
 
  

EXTRAIT DU PROCÈS-VERBAL DE LA SÉANCE ORDINAIRE DU CONSEIL DE LA MRC D'ARGENTEUIL TENUE 
LE MERCREDI 8 MARS 2023, DANS LA SALLE LUCIEN-DUROCHER, SITUÉE AU 430, RUE GRACE, À 
LACHUTE 
 
Sont présents : messieurs les conseillers Kévin Maurice maire de la ville de Brownsburg-Chatham, Alain 
Giroux représentant du canton de Gore, Pierre Thauvette maire du village de Grenville, Thomas Arnold 
maire de la municipalité de Grenville-sur-la-Rouge, Gerry Clark représentant du canton de Harrington, 
Hugo Lajoie représentant de la ville de Lachute, Stephen Matthews maire de la municipalité de Saint-
André-d'Argenteuil, Jason Morrison maire du canton de Wentworth, formant quorum sous la 
présidence de monsieur Howard Sauvé, préfet suppléant et maire de la municipalité de Mille-Isles. 
 
Monsieur Éric Pelletier, directeur général et greffier-trésorier par intérim et madame Estelle Bédard, 
directrice générale adjointe par intérim et directrice des ressources humaines, assistent également à 
la séance. 
 

23-03-079 CONSEIL RÉGIONAL DU PATRIMOINE DE LA MRC D'ARGENTEUIL: NOMINATION 
DES MEMBRES 

 

CONSIDÉRANT que la Loi sur le patrimoine culturel, tel que modifiée en 2021, donne le pouvoir aux 
MRC de constituer un conseil régional du patrimoine (CRP) et d'y nommer des membres non élus ; 
 

CONSIDÉRANT qu'en prévision de sa constitution, la MRC d'Argenteuil a procédé à un appel public de 
candidatures à l'automne 2022 ; 
 

CONSIDÉRANT que séance tenante, le conseil de la MRC d'Argenteuil a adopté le règlement numéro 
110-23 portant sur la constitution du conseil régional du patrimoine de la MRC d'Argenteuil; 
 

CONSIDÉRANT que ce règlement stipule que le CRP est composé de cinq (5) à sept (7) membres 
désignés par le conseil de la MRC, et répartis en trois catégories (citoyens, organisme, élus membres 
du conseil de la MRC) ; 

 
EN CONSÉQUENCE, il est proposé par monsieur le conseiller Hugo Lajoie, appuyé par monsieur le 
conseiller Gerry Clark et RÉSOLU ce qui suit : 
 

QUE le conseil de la MRC d'Argenteuil nomme, pour des mandats d'une période de deux ans, les 
citoyens, l'organisme et les élus suivants à titre de membres du conseil régional du patrimoine: 
 

Membres citoyens 4 membres citoyens • Lois Armitage (Wentworth) 
• Claude Brault (Saint-André-d’Argenteuil) 
• Ginette Mayer (Mille-Isles) 
• Monique Ménard (Grenville-sur-la-

Rouge) 
Membre organisme 1 membre représentant un 

organisme qui œuvre dans le 
domaine de la culture ou du 
patrimoine et actif sur le 
territoire de la MRC 

• Robert Simard, historien de profession 
et consultant, représentant le Musée 
régional d’Argenteuil 

Membres élus 2 membres du conseil de la 
MRC d’Argenteuil 

• Thomas Arnold (maire de la municipalité 
de Grenville-sur-la-Rouge) 

• Jason Morrison (maire du canton de 
Wentworth) 

 

 ADOPTÉE À L'UNANIMITÉ 
 

c. c. Les membres du conseil régional du patrimoine de la MRC d'Argenteuil 
 Madame Isabelle Huppé, conseillère en développement culturel, Direction de Laval, de 

Lanaudière et des Laurentides, ministère de la Culture et des Communications 
 
Copie certifiée conforme 
sujette à ratification 
 
ce 28 mars 2023 
 
 
 
 
Éric Pelletier 
Directeur général et greffier-trésorier par intérim 


